
Skupščina
delničarjev
šele 19. marca
Luka Koper Za Mišica še
dva meseca časa
Koper - Skupščina delničarjev
Luke Koper bo šele 19. marca. Tako
je odločila uprava družhe in tako
pozen sklic pojasnila s tehničnimi
ovirami. Šele 19. marca se bodo
lahko zbrali vsi, ki morajo sode-
lovati na skupščini: predsedujoči,
notarka in služba za štetje glasov.

Tako imajo predlagatelji skupšči-
ne še kakih deset dni za pripravo
vseh dokumentov in objavo sklica.
Izredno skupščino delničarjev je
zahteval Sod po tem, ko je postalo
jasno, da so na prejšnji (oktobrski)
skupščini sprejeli nekaj sprememb
statuta, ki so v nasprotju z zako-
nom o delavskem soupravljanju
in zakonom o gospodarskih druž-
bah. Na račun tega je društvo Mali
delničarji Slovenije vložilo izpod-
bojne tožbe, kar je onemogočilo
izvajanje novega statuta in je zato
še zmeraj nujnih šest navzočih čla-
nov nadzornega sveta, če hočejo
rešiti predsednika uprave. Scenarij
reševanja Gašpar Mišica ostaja to-
rej za čas po 19. marcu, kajti mali
delničarji so že obljubili, da bodo
takoj po spremembi statuta uma-
knili svoje tožbe.

Seveda ostaja (samo) teoretično
še zmeraj odprta možnost, da se
nadzorniki lotijo odpoklica Ga-
šparja Gašparja Mišica na svoji re-
dni seji, predvideni za 14. februar,
ko bodo objavili prve uradne rezul-
tate poslovanja. V tem primeru bi
seveda morali imeti tudi predvi-
den scenarij, kako nadaljevati: ali
bi Mišiču pustili vodenje do ime-
novanja novega, bi vodstvo takoj
zaupali enemu od dveh novih čla-
nov uprave ali pa bi za vmesno ob-
dobje vodenje prepustili kateremu
od nadzornikov. Med nadzorniki
uživa pri predstavnikih lastnikov
veliko podpore Rado Antolovič,
nesojeni predsednik uprave iz leta
2012, ki pa že vodi logistično druž-
bo v Dubaju.

Gašpar Gašpar Mišic medtem na
vse načine dokazuje, da družba pod
njegovim vodstvom dosega naj-
boljše rezultate. Takšni naj bi bili
lanski četrtletni rezultati, to naj bi
dokazovali sklenjene pogodbe za
investicije in zdaj še 25-odstotna
rast delnic LKPG na Ljubljanski
borzi. Boris Šuligoj
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